

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з оформлення акту технічного огляду на підключення електроустановки. Очікувана вартість – 15 000,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець зобов'язується:</p> <p>Забезпечити якість наданих послуг відповідно до діючих норм і стандартів;</p> <p>Надати послуги з дотриманням вимог чинного законодавства з охорони праці;</p> <p>Надати Замовнику акт наданих послуг.</p> <p>Замовник зобов'язується:</p> <p>Прийняти та оплати надані Виконавцем послуги відповідно до умов цього Договору;</p> <p>Забезпечити Виконавцю можливість надати послуги з дотриманням вимог нормативних актів з охорони праці;</p> <p>У разі відсутності зауважень до якості наданих послуг, прийняти послуги за актом наданих послуг.</p> <p>Загальні відомості про електроустановки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - приміщення РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області: ступінь напруги приєднання – 0,4кВ, приєднана потужність – 18кВт, категорія надійності – III, тип встановлених запобіжників/запобіжних автоматів – АЕ, І_н=40А; - приміщення ТСЦ № 4441 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області: ступінь напруги приєднання – 0,38кВ, приєднана потужність – 4,61кВт, категорія надійності – III, тип встановлених запобіжників/запобіжних автоматів – ВА-16А; - приміщення ТСЦ № 4443 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області - ступінь напруги приєднання – 0,38кВ, приєднана потужність – 15кВт, категорія надійності – III, тип встановлених запобіжників/запобіжних автоматів – 32; - приміщення ТСЦ № 4444 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області - ступінь напруги приєднання – 0,38кВ, приєднана потужність – 12,5кВт, категорія надійності – III, тип встановлених запобіжників/запобіжних автоматів – ВА, І_н=32А. <p>Оформлення акту технічного огляду на підключення електроустановки повинно проводитися відповідно до вимог чинного законодавства України.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 15 000,00 грн.